Meromuka HactaBe mareMaruke 1 u Meromika HacTaBe MareMaTuke u pauyHapctBa 24.1 2013.

1. Tpu 6poja obpa3yjy reomerpujcku Hu3. Ako ce apyru uiad noBeha 3a 8, HU3 IOCTaje APUTMETUUKY;
aKo ce 3aTuM mociienmu yiad noseha 3a 64, mobuja ce omer jenan reomerpujcku Hu3. Onpenutu Tpu
moMeHyTa 6poja.

2. Koauro mMa neromudpeHux npuponHux 6pojeBa mHammcanux nomohy mudapa 0,1,2,3,4,5,6 TakBux ga
ce:

a) muppe MOry TOHABILATH;

6) uuppe He MOrYy MOHABJBATH;

B) nudpe He MOry IOHABJHATUA U OPOj HUje HebuB ca 57

3. Pemuru mejennaunny:
1—v1—2a2 1
T V3
4. Ogpenutu cBe Gpojese z € C tako na:
z+1414
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5. Homunom p(x) = 28 + 227 + 322 + ax + b je memus nomuromoMm ¢(z) = 22 + 2 — 2. Oxpemutu peasHe
6pojese a u b.
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